e 7 EolA 72k 40 £8 ekl Ay Pl 471
Vg e =oAL =0 A 2 ok gk

A7 | OOQeee
ZA= | Os
FAHE | Qeeeee
A OQeee
AT OQeee
A FE eee

O 109uta]  e1%t ule]

=i atg]

[ 2
> =g 3000001+

7P Ee & A7 % 330000(7H])
71 AL T AFE 30000(7H)
2} 2 330000 — 30000 = 300000(7FH2])




e 1YIAE SUE A 42 ekl 29Uk A4 w97
Zol W@e arovteetn guth o8 F @ Fuo HA 42
TP TY TN LG vk AT ALY

Sl 2] 4=

@ | OCOOOODooo
O | OOOOOOoo
G)

@ | OOOO ooooo

O100vH]  olovtky

O OOOODoooo @ O00OOOooo
® 0OOOODDND @)00noo0000
® OOOoooooo

~&B

(540 4 620 +[ |+ 450) + 4 = 470
1610 4 J=470x 4

1610 + [ |= 1880

[ J=270(=te1)




& 1Ye ol A|oo] nhed ok gAeES thehd 13 e
Utk 2 gl oL,

7} OO0O0Qoo0o0000

U | OO0O0Ocoo0
ot O000Oo0o0o00000

g} O0OQOoocooo00c000
o | OOO00O0

O 100kg o 10kg

2} : 390 kg
o} : 500 kg
wr2kA 500 — 390 = 110( kg) YU Th




= Uehd AUt HXE 715 wol
et wo} 744 A7 72 e o] 579 4:0] 245 A 2.

A7 E ) & ¢u|um]
FeE LS gulu]
ZHJEBL | gooOoOO e e
RT3 e OO0 e eeee
e e OO0 e ee
Agde Y k00
AAEE | kOOeeee
A= * Kk o oo

AT LK

% 105t vt2] o 19k vt2] ¢ 13 ulg]

> g e

> =g 2270000+

L o A7 % 23000001
£ T AFE 30000+
2} 230000 — 3000 = 227000 1}




U
T
of pH
=

= or

-

oh T
= T

7 |0000AAAA
o |00000AAA
O 1008 []50% A10¥

T

L} o 5305

(440 +[ ]+ 530) = 3 = 520
970 +[ ] = 1560

[ ]=590%

590+

b

7} 4405,




the IYIATE 9 F7] Bl 4749 o] ksl Fg w
718 TRIABL ek AU T 8 RS 15kg0] 5
7He Aol grh A4S B /) Eulsjof iz

T2 9o 7A
@+ (kg)

ST
S S Seee
SSBeeed
SPecee [T

B 7N

(36 +28+39+24) + 15 =84--- O|B&
HE BF go s 9 AR 971E FHlsfof gyt




22 o) ete] AxE A7S Mg ek Ak 1995
o] 92 thehe] Q1 46005t Feleka Tk 654] ol4e] Q17
[ Jyolstm [ ool Solz Qure £8 FahAL.

HEERIE

19804¥
0~14A] 15~64A
40% 56.2% A
L_g54] o]AF
1995 31]8%] ¢
0~144) 15~64A]
23.2% 71.8% A
L_654] o]}
5%
> = 3
> HED 2300000

~&B ~

230
46667 = 2309+ = 2300000 ()

1

?

uf 2
X/L@O/
2




71N

82t

ARd7t

mﬂ)

o

® 1504

@100“&1

® 504

® 2504

@ 2007

2 920 %019, 500 x 0.2 = 100




w5y o] shSol Folohs £ 4718 2ASH Liehd 9
ey, Wy g she] 27k 60 ol &8 Folot:
Sk o] £~ | i olz] JLSHA| Q.

i)

n
‘OE




@ohu] shal s14y 300 ol Fel k1 A 2 2ASo] ekl
AUk 71ehe] 60% o siFsHs AL o] Bl
731 Alofgt ), o] 4t 7k Alofsh shy

=2 7t

AlOS a3
b e

ol
0

n
‘oﬂ.

15

7 — =45 (4

=5 300 % 145 5("9)
. 60

=o] B4 45 x — =27 (F)




11, ok A2 mel A A7) 247k 1200 Aol
HA] 252,

71e+(5%) o)

iy
sl

i

\VARR 4
N
m

0.
1)

Fro480 7

40
12 — =480 (&
00><100 80 (H)




N
Bk

il
H -

14 7N

ul
KO

>

36:72="7: ]

72x7=36x[__|

[ ]=140H)




